
〇 目　的

〇 回答期間

令和5年11月2日（木）から11月13日（月）まで

〇 対象者

箱根町町政モニター　70人

〇 回答者数（回答率）

16人（約22.9％）

〇 回答者の基本属性

0.0%

合 計 16 100.0%

回答者数

50代 2 12.5%

60代 5 31.3%

年 齢 回答者数 割 合

30代 2 12.5%

40代 4 25.0%

20代

70代 3 18.8%

0

２ 　調査結果の総論

令和5年11月作成

１ 　調査概要

　来年度特集記事に係るカラー導入について検討しており、今月の11月号にて試行
的にカラーの導入を行いました。今回のカラー記事へのご意見をもとに、来年度の
導入について検討するためアンケート調査を行ったもの。
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令和5年度 箱根町町政モニター第3回アンケート調査結果

○カラー記事について
　広報はこね11月で試験的にカラー記事を導入したが、見やすさについては「見にくい」
と回答した方は0人で、カラーを使用することで見やすさは確実に向上することがわかっ
た。
　また、今回実施した4ページについても15人（93％）が「ちょうど良い」と回答され、
来年度のカラーページ数も10人（62％）が3～4ページが適正と回答があった。さらに導入
頻度についても年2～3回が適正と14人（87％）が回答があった。このことから、来年度の
導入頻度はついては年2～3回とし、1回あたり4ページをカラーとすることで検討していき
ます。
　一方で、カラーを導入することでコストが掛かることや、広報紙への興味・関心の向上
についてはカラーではなく、取り上げる内容次第という意見も頂いた。
　カラー導入にあたり、コストが増加することや、多くの町民の方に興味・関心の向上を
促せるような「内容」については引き続き研究していき、よりよい広報紙の実現を目指し
ていきます。
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○高級感があり外部向けには良い。・・・１件

「４ その他」を選択した方の意見

[３]
来年度のカラー導入にあたり4か月に1回程度（年2～3回）と考えおりますが、その
頻度についてお聞きします。
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[４] 来年度予定しているカラー記事のページ数についても適正だと思うものをお選びください。
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[２] 今回のカラー記事のページ数（4ページ）についてお聞きします。
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３ 　アンケート集計結果

[１] 今回実施したカラー記事の見やすさについてお聞きします。
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○コストが高くなるの、町民向けには必要ない。・・・１件
○プリントパックやラクスルなどを使用すれば比較的安価でカラーにできるた
め、それであれば導入しても良い。・・・１件
○必要に応じて導入すれば良い。・・・１件

「３　その他」を選択した方の意見

○必要に応じてカラー記事の導入をすれば良い。・・・１件
○カラーは見栄えは良くなるが、キャッチ―な内容の方が興味など向上す
る。・・１件
○外部には効果がある。・・・1件

[６] 本町の広報紙でもカラーを導入した方が良いと思いますか。

「３　その他」を選択した方の意見
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[５] カラー記事を導入することで広報誌の興味・関心が向上すると思いますか。
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